

Της Αντιγόνης Σολομωνίδου Δρουσιώτου

## 5 Λεπτά...



με τον δρ Χαράλαμπο Χρυσοστόμου, γενικό υπεύθυνο Europe Direct Λεμεσού, προϊστάμενο Υπηρεσίας Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας **ΤΕΠΙΑΚ**

**1 ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ** σήμερα εκδήλωση με θέμα «Εξοικονόμηση ενέργειας στα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις: Οικονομικά και περιβαλλοντικά οφέλη». Το Europe Direct Λεμεσού, που εδρεύει στο **Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο** Κύπρου, ο Δήμος Αγίου Αθανασίου και το Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών διοργανώνουν εκδήλωση με το πιο πάνω θέμα σήμερα Δευτέρα στις 7:00 μ.μ. στην Αίθουσα Εκδηλώσεων «ΚΩΣΤΑΣ ΣΟΦΙΑΝΟΣ» στο Δημοτικό Μέγαρο Αγίου Αθανασίου.

**2 ΠΑΤΙ** έγινε η επιλογή αυτού του θέματος. Είναι άκρως επίκαιρο εξαιτίας της οικονομικής κρίσης και των καιρικών συνθηκών. Μεγάλο μέρος του προϋπολογισμού ενός νοικοκυριού και μιας επιχείρησης είναι το κόστος του ηλεκτρικού ρεύματος. Συνεπώς μέσα από την εκδήλωση θέλουμε να δώσουμε πρακτικές και καθημερινές εισηγήσεις για μείωση της κατανάλωσης ρεύματος που θα επιφέρει οικονομικά και περιβαλλοντικά οφέλη.

**3 Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ** θα έχει δύο βασικές εισηγήσεις. Ναι, η πρώτη αφορά «Μέτρα Εξοικονόμησης Ενέργειας στις επιχειρήσεις» με ομιλητή τον κ. Γρηγόρη Παναγιώτου, Εκπρόσωπο Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων Πολιτών. Η δεύτερη αφορά «Πρακτικοί τρόποι εξοικονόμησης ενέργειας στα νοικοκυριά» με ομιλητή τον δρ Αβραάμ Γεωργίου, ανώτερο λέκτορα Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του **ΤΕΠΙΑΚ**.

**4 ΠΟΙΕΣ** οι ευρωπαϊκές δεσμεύσεις της Κύπρου; Επιβάλλουν όπως το ποσοστό συνεισφοράς των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας ανέλθει στο 13% μέχρι το 2020. Το ποσοστό συνεισφοράς των ΑΠΕ στην τελική ενεργειακή κατανάλωση της Κύπρου ανήλθε το 2012 σε περίπου 7,5%. Η εξοικονόμηση ενέργειας και η προώθηση της χρήσης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας αποτελούν δύο τομείς της ενεργειακής πολιτικής, που μπορούν να συμβάλουν ουσιαστικά στην αειφόρο ανάπτυξη της οικονομίας μας και στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, καθώς επίσης και στην ενίσχυση του ενεργειακού εφοδιασμού και την απεξάρτηση της χώρας μας από τις εισαγωγές ενέργειας.



**5 ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ** απευθύνεται η εκδήλωση; Στους πολίτες που ενδιαφέρονται να μειώσουν την κατανάλωση ενέργειας με απλούς και καθημερινούς τρόπους. Η είσοδος είναι η ελεύθερη.

antigoni.droussiou  
@philelefttheros.com

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Δευ, 09 Δεκέμβριος 2013, p.28

Αποδηλιγμένη: 09/12/2013

